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Μητροπολίτης Λήμνου προς μαθητές: Να 
κρατάτε πάντα ανοιχτή την καρδιά σας στον Θεό
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λήμνου και Αγίου Ευστρατίου

Το μήνυμά μου για την αρχή του νέου σχολικού έτους εξέδωσε 
ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Λήμνου και Αγίου Ευστρατίου 
κ. Ιερόθεος  απευθυνόμενος προς τις μαθήτριες και τους 
μαθητές της Μητροπολιτικής του περιφέρειας.

Στο μήνυμά του αναφέρει μεταξύ άλλων ότι “κάθε δυσκολία είναι μια ευκαιρία να 
ανακαλύψετε τη δύναμη που κρύβετε μέσα σας. Κάθε αποτυχία είναι σκαλοπάτι για 
μια μεγαλύτερη επιτυχία. Και κάθε ερώτηση που πρέπει να τολμάτε να κάνετε, 
είναι κλειδί που ανοίγει σφραγισμένες πόρτες. Σας παρακαλώ, να κρατάτε πάντα 
ανοιχτή την καρδιά σας στον Θεό“.

Παρακάτω το μήνυμα:

Αγαπητά μου παιδιά,

με χαρά και συγκίνηση σας απευθύνω σήμερα τον πατρικό μου χαιρετισμό με την 
ευκαιρία της νέας σχολικής χρονιάς. Χωρίς να θέλω να σας κουράσω, αισθάνομαι 
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την ανάγκη να μοιραστώ μαζί σας, μόνο για δύο τρία λεπτά, σκέψεις, οι οποίες 
μπορούν να σας βοηθήσουν.

Το σχολείο που ανοίγει και πάλι τις πόρτες του για να σας υποδεχθεί, σκεφθείτε 
ότι ανοίγει ταυτόχρονα μπροστά σας δρόμους γεμάτους γνώσεις, εμπειρίες, αλλά 
και όνειρα.

Να θυμάστε ότι το σχολείο δεν είναι μόνο τα μαθήματα και οι εξετάσεις είναι ο 
τόπος όπου μάθαμε όλοι κάποτε να σεβόμαστε, να συνεργαζόμαστε, να 
καλλιεργούμε την ψυχή μας για να αποδειχθούμε καλύτεροι άνθρωποι. Αυτή η 
άσκηση δοκιμάζει την υπο- μονή, καλλιεργεί την φιλία, δυναμώνει τη θέληση και 
καρποφορεί τη χαρά της δημιουργίας. Μην φοβηθείτε τις δυσκολίες που ίσως 
παρουσιαστούν. Κάθε δυσκολία είναι μια ευκαιρία να ανακαλύψετε τη δύναμη που 
κρύβετε μέσα σας. Κάθε αποτυχία είναι σκαλοπάτι για μια μεγαλύτερη επιτυχία. 
Και κάθε ερώτηση που πρέπει να τολμάτε να κάνετε, είναι κλειδί που ανοίγει 
σφραγισμένες πόρτες.

Σας παρακαλώ, να κρατάτε πάντα ανοιχτή την καρδιά σας στον Θεό. Εκείνος θα 
σας φωτίζει στον δρόμο της γνώσης και θα σας στηρίζει στις επιλογές σας. Με 
την προσευχή και την αγάπη Του, όλα μπορούν να γίνουν πιο φωτεινά και πιο 
δυνατά.

Να θυμάστε ότι το πιο μεγάλο μάθημα είναι η αγάπη. Αγαπήστε τον συμμαθητή 
σας, τον δάσκαλό σας, τον διπλανό σας. Και ζητείστε την βοήθεια του Θεού στις 
δυσκολίες σας. Μόνο αυτή δεν θα σας απογοητεύσει.

Εύχομαι από καρδιάς η φετινή σχολική χρονιά να είναι γεμάτη υγεία, χαμόγελα, 
πρό- οδο και όμορφες στιγμές. Να γίνετε μαθητές όχι μόνο της γνώσης, αλλά και 
της ζωής άνθρωποι με αρετή, φως και αγάπη. Ανθρωποι που με αυτά τα 
χαρακτηριστικά θα μπορείτε να διορθώσετε τα πολλά λάθη τα δικά μας.

Σας προτρέπω και σας παρακαλώ να γίνετε αιτία και καύχημα των εκπαιδευτικών 
και των γονέων σας, οι οποίοι κουράζονται, προσφέρουν, υπομένουν και αγωνιούν 
για σας. Καλή δύναμη στη νέα χρονιά !

Ο Μητροπολίτης σας
Λήμνου και Αγίου Ευστρατίου Ιερόθεος


